
 

  شناسي  روان

  ام مفهوم مربوط به تعريف روش علمي بيان شده است؟ترين تفاوت دانشمند با فرد عادي در كد مهم -1

  نظام دار بودن )4  ) ابهام زدايي3  ) جست و جو2  ) فرايند1

  كدام است؟» راه رفتن مستقل«و » بلند شدن از وضعيت نشسته«، »نشستن مستقل«به ترتيب محدوده سني  - 2

  ماهگي15تا12ي ـ ماهگ 14تا 11ماهگي ـ  6تا3)2  ماهگي15تا12ماهگي ـ 12تا9 ماهگي ـ8تا5)1

  ماهگي18تا14ماهگي ـ 12تا9ماهگي ـ  6تا3 )4  اهگيم18تا14ماهگي ـ  14تا 11ماهگي ـ 8تا5 )3

  ؟پذيري نوجوانان كدام است ترين علت تحريك مهم - 3

  رود. شمار مي ) رشد درك اخلاقي در نوجوانان ضعيف است و علت اين امر به2  شود. پذيري مي غييرات شناختي باعث اين تحريك) پيامدهاي ت1

  پذيري است. تغييرات فيزيولوژيكي و هورموني دليل اين تحريك )4  هاي جنسي اوليه علت آن است. ) بروز ويژگي3

  ؟ستتعريف توهم در كدام گزينه به درستي بيان شده ا - 4

  ) ادراك نكردن چيزي كه وجود خارجي دارد.2    هاي بدون ادراك ) احساس پديده1

  ادراك كردن چيزي كه وجود خارجي دارد. )4    هاي بدون احساس ) ادراك پديده3

  ثانيه است؟زمان بازيابي كدام حافظه حدود نيم - 5

 كاري )4  ) حسي3  ) بلند مدت2  ) كوتاه مدت1

  ؟شوداشكال زير به كدام قانون گشتالت مربوط مي به ترتيب هر يك از عبارات يا - 6

|||ـ    ادراك به صورت يك خط سه تايي و يك خط يكي |

  به همين شكل ـ ادامه دادن تصوير

  را به صورت مستطيل كامل ديدن ـ تصوير

  ) مجاورت ـ استمرار ـ شكل و زمينه2    ) مشابهت ـ استمرار ـ تكميل1

  مجاورت ـ مشابهت ـ تكميل )4  ت ـ مجاورت ـ شكل و زمينه) مشابه3

  روند؟ كدام فنون زير كاملاً براي كنترل اثر تداخل به كار مي - 7

  ) كاهش فاصله زماني بين يادگيري يك مطلب و يادآوري آن ـ مرور كارآمد2  ) يادگيري با استراحت ـ مرور كار آمد1

  هش فاصله زماني بين يادگيري يك مطلب و يادآوري آن ـ يادگيري عميقكا )4  ) يادگيري عميق ـ يادگيري با استراحت3

  ارائه نظريه شرطي سازي رفتار توسط اسكينر به كدام عامل موثر بر حل مسئله اشاره دارد؟ - 8

  اثر منفي تجارب گذشته )4  ) نوع نگاه به مسئله 3  ) اثر نهفتگي 2  ) انتقال1

  هاي ساخته شده از او بسازد از كدام روش حل مسئله استفاده كرده است؟ را براساس مجسمه سازي، تصوير يكي از شعراي معروف اگر مجسمه - 9

  شروع از آخر )4  ) خرد كردن3  ) تحليلي2  ) بارش مغزي1

  گيري نيست؟ كدام يك از عوامل زير جزء موانع تصميم -10

  اعتماد افراطي )4  ) كوچك كردن خود 3  ) خطر 2  ) كنترل كردن هيجانات1

شـود بـه كـدام     ه اگر فردي واكسن بزند بايد علائم خفيف بيماري كرونا را تحمل كند و اگر نزند به بيماري مهلك كرونا مبتلا مـي اين موضوع ك - 11
  مفهوم زير اشاره دارد؟

 تعارض اجتناب ـ گرايش )4  ) تعارض گرايش ـ اجتناب3  ) تعارض گرايش ـ گرايش 2  ) تعارض اجتناب ـ اجتناب1

  



 

  نگرشي زير هميشه مثبت است؟ اثر كدام يك از عوامل -12

  اسناد )4  ) اراده 3  ) ناهماهنگي شناختي2  ) باورها1

  كدام عبارت زير در خصوص ادراك كنترل كاذب درست است؟ -13

  دهد. ) توان كنترل را در فرد افزايش مي2    شود. ) باعث سازندگي رفتار مي1

  د.شو مانع بروز رفتار مي )4  انجامد. ) به تقويت ادراك كارايي مي3

  نقش متغيير روان شناختي در كدام گزينه زير با بقيه متفاوت است؟ -14

  ) علت ناراحتي معده رضا، مشكلات استرس او است.2  ) آسم در خانم رضوي موجب افسردگي او شده است.1

  ده است.وسواس در نيما در اثر ابتلاي او به كرونا به وجود آم )4  ) سكته قلبي در آقاي رضايي منشأ اضطراب او است. 3

  شود؟ فرار كردن جزء كدام علامت فشار رواني محسوب مي  - 15

  هيجاني )4  ) شناختي 3  ) جسماني 2  ) رفتاري1


